MHCTPYKLNA MO YCTAHOBKE
3ALLUUTA KAPTEPA U KN 333.9423.1 .g RIVAL
Komnnektauusa “Comfort” WWW_RIVALAUTO.COM

i OBbEM ™n
MOAE/b [BUFATENS TUM KM MPUBOMA

MAPKA

HAVAL Jolion 1.5T AKTIM; MK NEPELAHWN

BonTt M8x25
BonTt 14x1 .5x35/l LUaVI6a 8

LWanba 14

KpoHwTelH 1

Brynka 14mm
LLlan6a 8
LLlan6a 6
BonTt M6x40

Brynka 14mm
LLlan6a 8
LLlan6a 6
BonTt M6x40

MHCTpyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:

MoMeHT 3aTskKu
9.8 Hm
24 Hm
126 Hm

1. 3akpenuTb 6anky npu nomolum 6ontos M14x1,5x35 un HanmeHoBaHve i
wanb 14 (A). BonT M6x40 :
2. MNpukpennTb K 6anke KPOHLUTENHbI U3 KoMMnekTa B Touku (B) Bont M8x25 |
GonTtamu M8x25 u waiibamu 8. Bont M14x1,5x35 ;
3. BkpyTuTb Ha 2-3 o6opoTa B pe3bboBble 0TBepCTUst (B) 6onThbl Brynka 14mwm :
M6x40 yepes BTYnku 14 Mm ¢ wainbamu 6 1 8. ﬁa@ga g 1
4. YCTaHOBWTb 3alUMUTY: 3aHIOI0 YaCTb 3aBECTW Ha YCTAHOBIEHHbIE mggﬁg 14
6onTbl M6x40, nepegHtoto YacTb 3aKpenuTb K kpoHwwTenHam (M) 3auumTa :
npv nomoLuy 6ontos M8x25 u wamnb 8. Banka |
5. 3atsHyTb Bce pe3bboBble COEANHEHUS. KpoHLUTEIH 1

KpoHwwTeriH 2

Mpon3BoANTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUThI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




